
INSTITUTO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DE COXIM - IMPC 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

CONSELHO CURADOR

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 
DO DIA QUATRO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às oito horas, 
foi realizada a presente reunião Ordinária do Conselho Curador do Instituto 
Municipal de Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida General 
Mendes de Moraes, número quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi 
constatada a presença dos seguintes Conselheiros: Francisco Ferrer Feitosa, 
Rosangela Felipe Rocha, Ágido Paes, Luiz Cesar de Araújo, Aline Moreira Lopes 
e Rogério Márcio Gomes Proença. Foram abertos os trabalhos onde inicialmente 
a Presidente apresentou a pauta da reunião, conforme segue: 1) Leitura da Ata 
da reunião anterior. Após leitura, a mesma foi colocada sob apreciação e 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, foi aberto espaço à senhora 
Maria Lúcia da Silva, Diretora Presidente do IMPC, para apresentação de 
informações relacionadas: a) Necessidade de celebração de contrato de 
prestação de serviços de Assistência e Consultoria de Investimentos e de 
reavaliação atuarial, motivo pelo qual forneceu cópias aos conselheiros para 
análise e deliberação, b) Proposta Comercial do Banco do Brasil, para processar 
a folha de pagamento dos aposentados e pensionistas. Também foi fornecido 
cópia da proposta aos conselheiros para análise e deliberação. 2) Definição do 
Horário de Expediente do IMPC: Após apresentação das justificativas por parte 
da diretoria, ressaltando a necessidade de alteração do horário de expediente 
do IMPC, relacionados ao melhor atendimento do público, otimização dos 
serviços bancários e economia de gastos com energia, água e material de 
consumo. O assunto foi amplamente debatido e deliberado pela elaboração de 
Resolução estabelecendo o horário de funcionamento do IMPC das 07:00 às 
13:00 horas, de segunda a sexta-feira. 3) Proposta de alteração da legislação 
administrativa do IMPC: Foi concedido a palavra a Diretora Simone Gomes, que 
prestou esclarecimentos quanto a um esboço de Proposta apresentado pelo 
Assessor jurídico Dr. Ademir, que promove atualização da área administrativa 
do IMPC, portanto, pediu aos conselheiros uma atenção especial sobre o 
assunto, para que seja solucionado alguns entraves que geram ineficiência dos 
serviços administrativos. 4) Proposta da elaboração de Legislação referente a 
Previdência Complementar: A Diretora Presidente, Maria Lucia, ressaltou a 
necessidade urgente de adequação do Município, às normas federais, no tocante 
a Previdência Complementar. Os Conselheiros propuseram à diretoria que seja 
feito consulta a ADIMP, para auxiliar no estudo do assunto que envolve o Poder 
Executivo e o Legislativo, para que seja consumada. 5) Repasse da Prefeitura: a 
Presidente do Conselho, comunicou por meio de relatório, o atraso dos repasses 
dos servidores e parte patronal no montante de 1.221.981,65 (Hum milhão, 



duzentos e vinte e um mil, novecentos e oitenta e um reais e sessenta e cinco 
centavos. A Presidente informou que tal situação foi levada ao conhecimento da 
Presidência da Câmara Municipal, da Secretária Municipal de Gestão e do 
Prefeito e foi informada que já estão em andamento procedimentos para quitar 
os referidos débitos. Informou ainda que os atrasos serão comunicados ao 
Ministério Público Estadual, para as medidas cabíveis. Propôs o agendamento de 
uma reunião envolvendo Prefeito, Câmara Municipal, Conselho Curador e 
Diretoria do IMPC, com o objetivo de encontrar alternativas que resultem em 
benefícios para as partes envolvidas. A proposta foi acatada pelos conselheiros, 
ficando designado ao conselheiro Francisco Feitosa, fazer contato com o 
Presidente da Câmara, para agendar a referida reunião. 6) Licitação da 
Assessoria Jurídica do IMPC: Foi informado pela Diretora Presidente que o 
contrato com o Dr. Régis Ottoni Rondon, ainda pode ser aditivado por mais um 
período de doze meses. Diante dessa possibilidade, o Conselho Curador 
deliberou pela prorrogação do mesmo. 7) Eleição da Diretoria Financeira e de 
Benefícios: Foi feita uma rápida apresentação dos procedimentos e datas 
previstas no Edital n° 002/2021, que trata sobre a eleição da diretoria do dia 17 
de março de 2021, que conta com apenas duas candidatas aos cargos de 
diretores, sendo as servidoras Simone Gomes e Fátima Fernandes Barbosa. O 
assunto foi alvo de debate entre os conselheiros de onde emergiram várias 
sugestões visando o bom andamento do processo eleitoral. 10) Adiantamento 
do 13° Salário da aposentada Rita Souza, para custeio de despesas com 
enfermidade grave, decorrente da diabetes. Diante da relevância do assunto, o 
Conselho Curador, optou pela concessão do referido adiantamento. 11) 
Apresentação do Parecer n° 001/2021, da Comissão de Justificação 
Administrativa, para análise da Pensão do ex-servidor Otair da Cruz Bandeira 
Filho, em favor da senhora Marolina Rodrigues Amorim, cuja decisão unânime 
foi favorável a concessão do benefício. Após debate sobre o assunto o referido 
parecer foi acatado pelo Conselho Curador, com ressalvas. Não havendo mais 
nenhum assunto a ser tratado, foi declarada encerrada a presente Reunião 
Ordinária. Eu, Francisco Ferrer Feitosa, Secretário substituto, lavrei a presente 
Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os 
Conselheiros presentes.


